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The Tax Advisory Services of the Co ntroller’s Office of USF has prepared  a chart and descriptions that can 
assist the supplier in choosing the co rrect W-8.  Plea se navigate to: 

�Z�š�š�‰�W�l�l�Á�Á�Á�X�µ�•�(�X�����µ�l���µ�•�]�v���•�•�r
�(�]�v���v�����l���}�v�š�Œ�}�o�o���Œ�l�‰���Ç�Œ�}�o�o�l�š���Æ�X���•�‰�Æ��.  Under Vendor Payments, click on the link Payments to Foreign Vendors 
to review the chart. 

�>�]�v�l�•���š�}���t�r�ô���(�}�Œ�u�•�����v�����]�v�•�š�Œ�µ���š�]�}�v�•�W��

W-8BEN (for individuals):  https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/fw8ben.pdf  

W-8BEN instructions:  https://www.irs.gov/pu b/irs-pdf/iw8ben.pdf  

 

W-8BEN-E (for entities):  https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/fw8bene.pdf  

W-8BEN-E instructions:  https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/iw8bene.pdf 

 

W-8EXP (for tax-exempt organizations/govern ment entities – in order to use this form you 
must also submit an official IRS letter of determ ination advising of tax exempt status or an 
official letter from a US attorney advising that  if you applied for tax exempt status in the US, 
you would be considered tax exempt):  �Z�š�š�‰�•�W�l�l�Á�Á�Á�X�]�Œ�•�X�P�}�À�l�‰�µ���l�]�Œ�•�r�‰���(�l�(�Á�ô���Æ�‰�X�‰���(�� 

W-8EXP instructions:  �Z�š�š�‰�•�W�l�l�Á�Á�Á�X�]�Œ�•�X�P�}�À�l�‰�µ���l�]�Œ�•�r�‰���(�l�]�Á�ô���Æ�‰�X�‰���(�� 

 

W-8ECI (Effectively Connected Income – you must  have a US Taxpayer Identification number 
in order to use this form):  �Z�š�š�‰�•�W�l�l�Á�Á�Á�X�]�Œ�•�X�P�}�À�l�‰�µ���l�]�Œ�•�r�‰���(�l�(�Á�ô�����]�X�‰���(�� 

W-8ECI instructions:  �Z�š�š�‰�•�W�l�l�Á�Á�Á�X�]�Œ�•�X�P�}�À�l�‰�µ���l�]�Œ�•�r�‰���(�l�]�Á�ô�����]�X�‰���(�� 

 

W-8IMY (for Foreign Intermediaries or Flow-Through Entities):  �Z�š�š�‰�•�W�l�l�Á�Á�Á�X�]�Œ�•�X�P�}�À�l�‰�µ���l�]�Œ�•�r
�‰���(�l�(�Á�ô�]�u�Ç�X�‰���(����

W-8IMY instructions:  �Z�š�š�‰�•�W�l�l�Á�Á�Á�X�]�Œ�•�X�P�}�À�l�‰�µ���l�]�Œ�•�r�‰���(�l�]�Á�ô�]�u�Ç�X�‰���(�� 
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